

ગાંધીનગર સમાચાર

સે-૨ ૧ શોપિંગના બંધ ફુવારાનો કાટમાળ હટાવો

વેપારીઓની ઉગ્ર રજૂઆત : વર્ષોથી બંધ ફુવારાના સ્થાને પાર્કિંગ બનાવવા તત્કાલિન મુખ્ય સચિવ બાદ હવે ધારાસભ્યની ભલામણ : ફુવારાનો કાટમાળ ખસેડી જગ્યા પાર્કિંગ માટે ખુલ્લી કરવાના મુદ્દે વિચારણાથી આગળ કાંઈ થતુ નથી :વાઈબ્રન્ટમાં બ્યુટીફિકેશન પાછળ કરોડોનો ખર્ચ કરાશે : આમ નાગરિકોની દુવિધા નિવારવા નિરસતા



ગાંધીનગર તા ૧૯ રહી છે. અગાઉ રાજ્યના તત્કાલીન મુખ્ય સચિવે સુચના આપ્યા બાદ દોઢ વર્ષના અંતે પણ સમસ્યાનો ઉકેલ આપ્યો નથી. સ્થાનિક ધારાસભ્યએ પણ ફુવારાના ટેકાણે પાર્કિંગ કરવાની ભલામણ કરી છે. સે-૨ ૧ શોપિંગમાં વેપારીઓ તેમજ મુલાકાતીઓ માટે નયનરમ્ય નજારો ઉભો કરવા લાખો રૂપિયાના ખર્ચે ફુવારા મુકવામાં આવ્યા હતા. પરંતુ જાળવણીના અભાવે આ વિસ્તારમાં બ્યુટીફિકેશનના નામે મીડું ચિતરાયુ છે. છેલ્લા સાત વર્ષથી બંધ ફુવારા આમ નાગરિકો માટે પણ દુવિધારૂપ બન્યા છે. આમ છતાં તંત્ર દ્વારા કોઈ

રાષ્ટ્રપતિના આગમન પુર્વે બાપુ નોલેજ વિલેજ કોલેજમાં ત્રણ હેલીપેડ તૈયાર કરાયા

ગાંધીનગર તા ૧૯ રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ મુખર્જીના આગમનને અનુલક્ષી તંત્ર પુર્વે તૈયારીમાં વ્યસ્ત છે. જ્યારે રાષ્ટ્રપતિ બાપુ નોલેજ વિલેજ કોલેજની મુલાકાત લેવાના હોવાથી કોલેજ સંકુલમાં ત્રણ હેલીપેડ તૈયાર કરી દેવાયા છે. આ ઉપરાંત ક-૭ થી કોલેજ સંકુલ સુધીના માર્ગને પણ ચકાચક બનાવવાનું કામ યુધ્ધના ધોરણે ચાલી રહ્યું છે. આગામી તા ૨૨ અને ૨૩ ઓક્ટોબરના રોજ રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ મુખર્જી ગાંધીનગરની મુલાકાતે આવશે. આ દરમિયાન પ્રિ વાઈબ્રન્ટ કોન્ક્રીટમાં હાજરી આપશે. જ્યારે બાપુ નોલેજ વિલેજ કોલેજમાં પણ રાષ્ટ્રપતિ એક કાર્યક્રમમાં હાજરી આપવાના હોવાથી તૈયારીઓનો ધમધમત ચાલી રહ્યો છે. રાષ્ટ્રપતિ બાપુ નોલેજ કોલેજમાં હેલીકોપ્ટર મારફતે જવાના હોવાથી કોલેજ સંકુલમાં ત્રણ હેલીપેડ તૈયાર કરી દેવાયા છે. બાપુ કોલેજમાં દરવર્ષે વિદ્યાર્થીઓને પ્રોત્સાહીત કરવા માટે એક વક્તવ્યનો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવે છે. અગાઉ પણ સ્વ અબ્દુલ કલામે કોલેજ સંકુલની મુલાકાત લીધી હતી. વિદ્યાર્થીઓમાં પણ ઉત્તેજનના મોજુ પ્રવર્ત્યુ હતુ. જ્યારે આગામી તા ૨૩ ના રોજ પણ કોલેજમાં મહાનુભાવોનુ વક્તવ્ય અંતર્ગત કાર્યક્રમ યોજાશે જ્યારે તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને પણ સન્માનિત કરવામાં આવશે. આ કાર્યક્રમમાં રાષ્ટ્રપતિ પ્રણવ મુખર્જી પણ હાજરી આપશે. જેને અનુલક્ષી કોલેજ સંકુલમાં રાષ્ટ્રપતિને વેલકમ કરવા માટે તડામાર તૈયારીઓ શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. કોલેજ સુધીના રૂટમાં રાષ્ટ્રપતિ હેલીકોપ્ટર મારફતે પહોંચે તે માટે કોલેજ સંકુલમાં ત્રણ હેલીપેડ તૈયાર કરી દેવાયા છે. જ્યારે રોડ નેટવર્કને અનુલક્ષીને પણ ક-૭ થી કોલેજ તરફના રોડનુ પેવરકામ ચાલી રહ્યુ છે. આગામી એકાદ દિવસમાં જ રસ્તાનુ કામ પુર્ણ કરી દેવાશે. એકબાજુ પોલીસ તંત્ર દ્વારા પુરતી સલામતી વ્યવસ્થા યોગ્ય કરવા માટે પણ આયોજન કરવામાં આવી રહ્યુ છે. રાષ્ટ્રપતિના આગમનની તૈયારીમાં તંત્ર કક્ષાએ પણ બેઠકોનો ઠોર ચાલી રહ્યો છે.

આયોજન સમિતિમાં અપેક્ષિત પરિણામ

બંને પક્ષોમાં ખુશી : નગરપાલિકાની ચાર બેઠકોના જંગમાં સામ-સામે કોસ વોટીંગ થયાના દાવાઓ કરાયા

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ચેરમેન અરવિંદસિંહ સોલંકી ભાજપના બે ઉમેદવારોને ૬-૬ મત સભ્યોએ કોસ વોટીંગ કર્યું હતુ. જે નગરપાલિકાની ૪ બેઠકોની ચૂંટણીમાં ભાજપના ૪ સભ્યોએ કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની તરફેણમાં મતદાન કર્યું હોવાનો દાવો કોંગ્રેસ પ્રમુખ સૂર્યસિંહ ડાભીએ કર્યો છે. તો ભાજપની તરફેણમાં પણ ૨ થી વધુ કોંગ્રેસી સભ્યોએ મતદાન કર્યું હોવાનો દાવો ભાજપ તરફથી કરવામાં આવી રહ્યો છે. નગરપાલિકાના ૧૨૩ મતદારોમાં ભાજપના ૮૫ સભ્યો હતો જ્યારે કોંગ્રેસના ૩૮ સભ્યો હતો. ભાજપના ચૂંટાયેલા ચારેય



સહિતના તમામ ઉમેદવારો વિજયી જાહેર થયા હતા. બધાને ૨૪-૨૪ મત મળ્યા હતા. જ્યારે વિપક્ષ કે તેમાં ભાજપના ચારેય ઉમેદવારો જંગી સરસાઈ સાથે વિજયી થયા હતા.

સેમેસ્ટર પરીક્ષામાં ફિઝીક્સનુ પેપર અધરુ અને બાયોલોજીનુ સરળ

ગાંધીનગર તા ૧૯ ધોરણ ૧૨ માં સેમેસ્ટર ત્રણની કસોટીના અંતે આજે બાયોલોજીનુ પેપર સરળ નિકળતા વિદ્યાર્થીઓએ હાંશકારો અનુભવ્યો હતો. જીવવિજ્ઞાનનુ પેપર પાઠ્ય પુસ્તક આધારિત અને સરળ રહેતા વિદ્યાર્થીઓમાં ખુશી પ્રવર્તી હતી. જ્યારે અગાઉ ફિઝીક્સના પેપરમાં ચાર ગુણના દાખલા ફેરવીને પુછાતા વિદ્યાર્થીઓ મુંઝવાયા હતા. વિષય નિષ્ણાંત અજયસિંહ રાજપુતે આ અંગે જણાવ્યુ હતુ કે જીવવિજ્ઞાનનુ પેપર પાઠ્ય પુસ્તક આધારિત અને સરળ હતુ. વિદ્યાર્થીઓને મુંઝવતા વિધાન અને કારણવાળા પ્રશ્નો માત્ર ત્રણ જ પુછાયા હતા. જેથી વિદ્યાર્થીઓએ વધુ રાહત અનુભવી હતી. આકૃતિના નામનિર્દેશન આધારિત સાત પ્રશ્નો પણ સરળ પુરવાર થયા હતા. સેમેસ્ટર પરીક્ષામાં અગાઉ ફિઝીક્સના પેપરમાં ચાર પ્રશ્નો વિદ્યાર્થીઓ માટે અધરા પુરવાર થયા હતા. વિષય નિષ્ણાંત બળવંતસિંહ રાજપુતના જણાવ્યા મુજબ ફિઝીક્સનુ પેપર વિદ્યાર્થીઓ માટે પ્રમાણમાં અધરુ અને નિયત સમયમાં પુર્ણ કરવામાં અટપટુ પુરવાર થયુ હતુ.



તરણ સ્પર્ધા - ઓલ ઈન્ડિયા સિવિલ સર્વિસ સ્વીમીંગ કોમ્પીટીશન છેલ્લા બે દિવસથી ગાંધીનગરમાં આરંભાઈ છે... દેશના તમામ રાજ્યોના સરકારી કર્મચારી પરિવારોના તરવેયાઓ સ્પર્ધામાં ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લઈ રહ્યા છે... સેક્ટર-૨ ૧ જામખાના ખાતે યોજાયેલ સ્વીમીંગ સ્પર્ધાને માણવા મોટી સંખ્યામાં નગરજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

મેલેરિયાના સર્વેલન્સમાં વધુ ૧.૫૦

લાખ લોકોને આવરી લેવાયા ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લામાં વાહકજન્ય રોગચાળાના કેસો શોધવા માટે ચાલતા હાઉસ ટુ હાઉસ સર્વેલન્સમાં આજે વધુ ૧.૫૦ હજારથી વધુ લોકોને આવરી લેવામાં આવેલ છે. જિલ્લાતંત્ર દ્વારા અત્યાર આજે સર્વેલન્સ દરમ્યાન તાવની ફરિયાદ કરતા ૩૬૦ લોકોના લોહીના નમૂના લેવામાં આવ્યા છે. જે ચકાસણી માટે મોકલી આપવામાં આવેલ છે. જિલ્લાતંત્ર દ્વારા અત્યાર આજે સર્વેલન્સ દરમ્યાન સુધીમાં ૮ લાખ જેટલા લોકોને આવરી લીધા છે. જ્યારે ૧ હજાર જેટલા લોહીના નમૂના ચકાસણી માટે મોકલી આપ્યા છે જે ઉલ્લેખનીય છે.

આજે મનપાની સામાન્ય સભા

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર મહાનગર પાલિકાની સામાન્ય સભા મેયર પ્રવિણ પટેલના અધ્યક્ષ સ્થાને મનપાના સભાપંડમાં મળશે. મળનારી આજની સામાન્ય સભામાં સ્ટેન્ડીંગ કમિટી દ્વારા વોર્ડ નં. ૨ અને ૫ ને ઓ.ડી.એફ. જાહેર કરવાની ભલામણને બહાલી આપવા ઉપરાંત કર્મચારીઓને પગારપંચની ભલામણનો લાભ આપવા માટેની ભલામણનો પણ સ્વીકાર કરાશે. ગાંધીનગર મનપાની આ બેઠકમાં વિપક્ષ પણ શહેરના કેટલાક મહત્વના પ્રશ્નો ઉભા કરે તેવી શક્યતાઓ છે. ખાસ કરીને સ્ટ્રીટલાઈટ, સ્વચ્છતા અભિયાન સહિતના મુદ્દાઓ પર તંત્રને ભીંસમાં લે તેવી શક્યતાઓ છે.

Advertisement for 'શ્રી ગાયત્રી વોચ કંપની ઉજવે છે...' featuring a watch and promotional text.

Advertisement for 'ECO GREEN' Autoclaved Aerated Concrete Blocks, listing features and contact information.

પંચાયત સંકુલમાં વિપક્ષની ચેમ્બર આંચકી લેવાના નિર્ણયથી રાજકીય સન્નાટો

પંચાયત એક્ટમાં વિપક્ષને જગ્યા ફાળવવાની કોઈ જોગવાઈ કરવામાં આવી નથી : વિપક્ષના નેતા જ નથી જગ્યાની સંકડાણ હોવાથી ચેમ્બર નથી ફળવાઈ : કોંગ્રેસ ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં આજે આયોજન સમિતિની ચૂંટણી બાદ વિપક્ષને ફાળવવામાં આવેલ ચેમ્બર ૨૬ કરી તે ચેમ્બર ૨૦ મુદ્દા અમલીકરણ સમિતિના ચેરમેનને ફાળવવાના નિર્ણયથી પંચાયત પરિસરમાં રાજકીય સન્નાટો છવાઈ જવા પામ્યો છે. વિપક્ષને બીજા માળે ચેમ્બર બનાવડાવી અને ફાળવવામાં આવી હતી પરંતુ ભાજપ અને કોંગ્રેસ વચ્ચે થયેલી રાજકીય ખટાસને લઈ આજે ચેમ્બર ફાળવણીનો નવો હૂકમ કરવામાં આવ્યો હતો. વિપક્ષની ચેમ્બર પર સવારે જ ૨૦ મુદ્દા અમલીકરણ સમિતિના ચેરમેન ચારેલનું બોર્ડ લાગી જવા પામ્યું હતું. જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખના નજીકના વર્તુળોમાંથી મળતી વિગતો પ્રમાણે વિપક્ષને ચેમ્બર ફાળવવી તેવું કોઈ ધારકીય જોગવાઈમાં કહેવાયું નથી અને હાલ પંચાયતમાં જ જગ્યાની સંકડાણ હોવાથી આ નિર્ણય લેવામાં આવ્યો છે. ૨૦ મુદ્દા અમલીકરણ સમિતિના ચેરમેનને અગાઉ આંકડા શાખા અને મહિલા બાળ વિકાસ સમિતિની શાખા વચ્ચે આવેલ કોન્ક્રીટ રૂમમાં જગ્યા ફાળવવામાં આવી હતી. આજે ૨૦ મુદ્દા અમલીકરણ સમિતિના ચેરમેન ચારેલે તેમને નવી ફાળવવામાં આવેલ ચેમ્બરનો ચાર્જ પણ લઈ લીધો છે. બીજી તરફ ભાજપના સુત્રોમાંથી પ્રાપ્ત થતી વિગતો મુજબ કોંગ્રેસે કિનાકોરી દાખવી અને વિપક્ષના સભ્યોના હક્કો પર તરાપ મારી છે તેવો મત વ્યક્ત થઈ રહ્યો છે. વિપક્ષના સભ્યોને પંચાયતમાં બેસવાનું સૌજન્ય પણ સત્તાધારી પક્ષ ના દાખવી શકે તે પંચાયતી રાજ વ્યવસ્થામાં શોભતી નથી. દરમ્યાન જિલ્લા પંચાયતના પરિસરમાં એવી પણ ચર્ચાઓ થતી હતી કે વિપક્ષના નેતા તરીકે હજુ કોઈની પસંદગી કરાઈ નથી અને તેની સત્તાવાર જાણ પણ પંચાયતના સચિવ કે સત્તાધારી પક્ષને કરવામાં આવી નથી. પંચાયતમાં એવી પણ ચર્ચા થતી સાંભળવા મળી હતી કે વિપક્ષના નેતા પદ માટે ભાજપમાં આંતરિક લડાઈ ચાલી રહી હોવાથી જગ્યાના અભાવનું બંધાનું આગળ ધરી ફાળવવામાં આવેલ ચેમ્બર પરત લેવામાં આવી છે.

Advertisement for 'Capital Offset' (કેપિટલ ઓફસેટ) with contact details and company information.

Advertisement for 'Jagdish Steel Store' (જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ) listing various steel products and contact information.